

2024年5月  
中央大学法学部事務室

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

2024年5月10日に発行いたしました2025年度中央大学法学部ガイドブックにおいて、掲載内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】10-11 ページ右下部

- 誤：4年 荒木 慎太郎 県立熊本高等学校（熊本県）出身
- 正：3年 荒木 慎太郎 県立熊本高等学校（熊本県）出身